

GRUNDEJERFORENINGEN  
AF 1976

9240

Nibe

DATO 11/1 1982

du indkaldes heved til bestyrelsesmøde tirsdag den 19/1 1982  
kl 19/30 på hotel Phenix.

D A G S O R D E N.

- 1) Orientering
- 2) Vedligeholdelse af grøn område  
herunder licitationsmateriale.
- 3) Fremlægelse af revideret regnskab.
- 4) Budget for 1982
- 5) Generalforsamling.
- 6) Eventuel.

Mødepligt.

med Hilsen  
Lindy Poulsen.

Ad 1) Skrivelse fra Nibe Kommune hvori det orienteres om forslag til lokalplan 15

Fra teknisk forvaltning (v./Skarstend) er der rettet henvendelse til Lindy Poulsen vedrørende den nøjagtige placering af den fastdampende foranstaltning på Skilling.

Ad 2) Bestyrelsen er at vedligeholdelsen vedlyttes fastholdes med 4 af 5 stemmer (medlem vedtødt at stemme). Der udarbejdes plan med signaturer (se pkt. 2 under protokol for mødet den 29. nov. 1981)  
Lid af Kræften Graa udformede tillidsformularer godkendtes af bestyrelsen.

Annonseliste udformet af Kristen Bruus og Sv. S.  
Christensen

Ad 3) Da ikke alle oplysninger forelå, kunne kas-  
setten ikke fremlægges separat.

Ad 4) Forslag om ændring af budgetudvalget om  
forhøjelse af beløb til medlemsombud og vedlig-  
eholdelse medfører forslag om kontributforhøjelse  
til 200 kr. pr. medlem for 1982.

Ad 5) Indkaldelse til generalforsamling er udgør-  
ret af Lindy Poulsen.

Frakommunikat fastsattes til: 100, kaffe m.  
franskisid med ost / rullepølse pr. person.

Ad 6) Indet der ønskedes anført i protokol

De [illegible] [illegible] [illegible] [illegible]  
[illegible] [illegible] [illegible] + [illegible] [illegible]

De [illegible] [illegible] p [illegible] [illegible]  
of [illegible] [illegible] [illegible] by [illegible]

[illegible] [illegible] [illegible] [illegible]

	[illegible]	[illegible]	[illegible]
Michael [illegible]	[illegible]	[illegible]	[illegible] (amount [illegible])
Janet [illegible]	[illegible]	[illegible]	[illegible]
Kenneth [illegible]	[illegible]	[illegible]	[illegible]
Hennig [illegible]	[illegible]	[illegible]	[illegible] 100,- (amount [illegible])
Anders [illegible]	[illegible]	[illegible]	[illegible]

De [illegible] [illegible] at [illegible] [illegible] [illegible]  
[illegible] p [illegible], [illegible] of Michael [illegible]

Regnskab for året 1981

Jan. 83

	1981	1982 budget
<b>Indtægter</b>		
Kontingent 69 x 150 .....	kr. 10.350,00	kr. 13.800,00
Rente girokonto 5 35 2088 .....	- 15,55	- 10,00
Rente Provinsbanken 7007666 .....	- 1.882,80	- 1.880,00
Rente Provinsbanken 1039152 .....	- 8,45	- 10,00
	<u>kr. 12.256,80</u>	<u>kr. 15.700,00</u>
<b>Udgifter</b>		
Kontorartikler .....	kr. 272,76	kr. 350,00
Generalforsamling/møder .....	- 2.625,50	- 3.500,00
Renholdelse grøntområde .....	- 10.500,00	- 12.000,00
Planter, gødning m.v. ....	- 989,20	
Sankthansfest for børn .....	- 542,20	
Diverse gebyr m.v. ....	- 12,00	
	<u>kr. 14.941,66</u>	<u>kr. 15.850,00</u>
Aarets underskud .....	<u>kr. 2.684,86</u>	<u>kr. 150,00</u>

Containe 25 00

3 00

2 070

11 500

0

7 00

0

Shilde 100 500

1 250

1 750

Formue

Kontantbeholdning .....	kr. 273,75
Tilgodehavende .....	- 59,05
Giroindestående .....	- 335,28
Provinsbanken, Nibe 7007666 .....	- 12.731,15
Provinsbanken, Nibe 1039152 .....	- 1.560,05
Formue 31/12 1981 .....	<u>kr. 14.959,28</u>

Formuen fremkommer således:

Formue 1/1 .....	kr. 17.644,14
- Årets underskud .....	- 2.684,86
	<u>Kr. 14.959,28</u>

Kræsten Graa  
kasserer

Til fastelavensfest

Konto i Provinsbanken, Nibe indestående på nr. 2574157 pr. 31/12 1981 kr. 393,82

Nærværende regnskab er udarbejdet på grundlag af foreningens bøger og bilag og findes i overensstemmelse hermed.

*P. Godiksen*

Per Godiksen  
revisor

Tilstede var 11 personer samt bestyrelsen.

1. Dirigent blev Preben Larsen.
2. Lindy Paulsen orienterede om lokalplan 5 og diverse fæbe forhandlinger med kommunale myndigheder ang. denne.  
Tegninger over beplantning i lokalplan 5 blev sendt.  
Endvidere blev det oplyst at bestyrelsen har indgivet ansøgning til kommunen ang. etablering af hastighedsdæmpende foranstaltninger ved Møllevej's indmunding i Babbebo.  
De indkomne billud på vedligeholdelse

af grønne område blev opløst og det oplystes til generalforsamlingen at Michael Rimmans tilbud på 8.500 var antaget af bestyrelsen. Det vedtoges individuelt at næstbilligste tilbud, Henning Petersen 9.000,-, ville blive antaget, såfremt M. Rimmans ved forventning alligevel ikke ville indgå kontrakt. På et spørgsmål om, hvordan kontrollen af det udførte vedligeholdelsesarbejde skulle foretages, blev der fra bestyrelsens side påpeget at dette stod nedfoldt i kontrakten, og at kontrollen iøvrigt er et rent bestyrelsesanliggende.

Ang. Det. Hans fest oplystes at disse ville fortsætte.

Berebningen blev godkendt.

3. Det omdelte regnskab blev kommenteret af Krøsten Bræ og spørgsmål besvaret af samme.

4. Ingen forslag var indkommet.

5. Det omdelte budget for 1982 blev diskuteret; herunder især Nibe Kommunes event. forpligtelse til at betale kontingent for uvalgte grunde, samt konsekvenser for foreningen ved overtagelse af grønne områdes færdig stiel og hvordan dette skulle ske. Ang. ødelagte røvetræer langes skoleski oplystes at kommunen har givet tilbagem på at erstatte disse i foråret 1982.

Da vedligeholdelse af grønt område blev 3.500,-

4. Litterære end budgetåret, foreslog bestyrelsen at bibellæsekontingent for 1982 ændres nemlig 150,-. Iflg. budget var kontingent fastsat til 200,-.

5. Formand ikke på valg i dette år.

7. Til bestyrelse:

Genvalg: Svend K. Christensen

Nyvalg: Jens Bach

Suppleanter:

1. Suppleant: Nyvalg: Preben Larsen

2. - " - : - " - : Ingrid Schack.

Genvalg: Per Godiksen, revisor

- " - : Preben Larsen, suppleant.

Under eventuelt kommenterede Anker Sørensen de under formandens beretning fremsatte oplysninger ang. bålplads og beplantning ved denne. K. Cræe svarede og orienterede ydertilige.

Fordere og ideer ved bålplads diskuteredes. Det oplystes et fastelavnsmøde også ville blive afholdt i 1983; nyt udvalg er Nina Sørensen og Kirsten Adelsen.

Kindy Paulsen takkede sidste års fastelavnsmidvalg for godt udført arbejde og takkede bestyrelsen for godt samarbejde i det foregående år.

Dirigenten takkede for god ro og orden.

Efter generalforsamlingen konstituerede bestyrelsen sig som følger:

Formand : Lindy Paitzen  
Næstformand : Svend E. Christensen  
Kasserer : Kristen Græe  
Sekretær : Frede Nøjgaard  
Medlem : Jens Bæk

Frede Nøjgaard                      Søren Linn

## GRUNDEJERFORENINGEN AF 1976

9240

Nibe

DATO 28/3

Du indkaldes herved til bestyrelsesmøde Tirsdag den 9/3 Kl 19<sup>00</sup><sup>82</sup>  
på Hotel Phoenix.

### D A G S O R D E N.

- 1) Orientering ✓
- ~~2) Valg af kasser~~
- 2.3) Valg af bugetudvalg ✓
- 3.4) Valg af Festudvalg. ✓
- 4.5) Grøn Område ✓
- 5.6) Forårets Aktiviteter ✓
- 6.7) Eventuel. ✓



1. Lindy Pantzen oplyste at skiltning ved Møllevej og Bøllebo ville blive ordnet efter kommunens næste vejsyn.  
Lindy Pantzen oplyste endvidere at han efter samtale med Verner Sørensen havde fået et bilsagn om at kommunen ville planere område med bålplads med beaktelse på eventuel anlægget af skøjtebane. Skøjtebane blev diskuteret, men man endes om at henlægge videre drøftelser til næste møde.
2. Lindy Pantzen, Kræsten Grø, Sv. E. Glumstensen
3. Lindy Pantzen, Frode Nørgaard
4. Gennemgang af rekviritter på legepladsen og eventuel bedre sikring af -db-.  
Gennemgang af grøn område med Michael Rimmer fra bestyrelsen deltager Lindy Pantzen og Jens Bæk.  
Man endes desuden om at tilbyde Anders Sørensen at male og udskrifte defekte dele mod betaling.  
Ang. oprigtning af grønt område diskuteres nytten af dette og spørgsmålet udsættes.
5. Det. Hans Vest samt det under pkt. 4. nævnte.
6. Det besluttes at Grundejerforeningen køber en abbe i Provinsbanken.  
Kræsten Grø oprettes i forbindelse hermed en aktionskonto som tegnes

af den bil en kort tid siddende kasse-  
nes, i øjeblikket Kræften Græ.

Lindy Pankon opgav prisen for opstilling  
og sømning af affaldscontainere.

Bestyrelsen vedtog at, såfremt det blev  
afsluttet, sømnen med byens øvrige grund-  
ejerforeninger at rette en samlet kraftig  
henvendelse til kommunen ang. opstilling  
af affaldscontainere på kommunens plads  
ved brandstationen.

Frede Nørgård

Du indkaldes herved til bestyrelsesmøde Lørdag den 3/4 Kl 10/00<sup>82</sup>  
På det grønne område.

#### D A G S O R D E N.

- 1) Orientering
- 2) Gennemgang af legeplads.
- 3) Kontianer Ordning.
- 4) Eventuel.

Med Hilsen  
Lindy Poulsen.

English ... ..  
and ... ..

1. Introduction

The ... ..  
... ..  
... ..  
... ..

2. Background of ... ..

The ... ..  
at ... ..  
... ..  
... ..  
... ..

3. Methods and Materials

The ... ..  
... ..  
... ..  
... ..  
... ..  
... ..

Free Report

Du indkaldes herved til bestyrelsesmøde Mandag den 7/6 1982  
kl 19/30 på Hotel Phoenix.

## D A G S O R D E N.

- 1) Orientering
- 2) Lokalplan 5
- 3) Grøn område
- 4) Kvaliteter på skolesti
- 5) Eventuel herunder Skt Hansbål.

- 1) Hinda Pantzen orienterede om diverse skrivelser fra kommunen.  
Ang. fastdompender foranstaltninger vedtages et brevise til u. klump på Møllevvej som det mest præsentable.
- 2) Hinda Pantzen prøver at tage kontakt med blake Zündgärt ang. hvilken måde foreningen griber tingene an på vedr. en fornyet bemærkelse til kommunen om at få taget gang i anlæg vedr. u. trekanter, samt beplantning langs skolesti.
- 3) Ang. et grøn klages over vedligeholdelse af det grønne område, vedtages at betragte disse som u. løs snak over hvilken indtil skriftlige klager eventuelt måtte foreligge. Samtidig udløstregedes endnu en gang at

vedligeholdelse mellem huske og fror  
og eventuel sprejtning på niveauerne  
tidspunkt er omsonst.

- 4) Ansøgning om forbud sendes til  
kommissionen.
  - 5) Med 3 stemmer mod 2 medtages at  
opstille containere 1 gang mere i år.  
Fastsættelse af tidspunkt blev udstillet.
- F. Nøj

Du indkaldes herved til bestyrelsesmøde Onsdag den 13/10-  
Kl 19,00 på Hotel Phenix. 1962

D A G S O R D E N.

- (1) Orientering
- (2) Grøn område lokalplan 2
- (3) Grøn område lokalplan 5
- (4) Oplæg til generalforsamling
- (5) Eventuel.

Med venlig hilsen  
Lindy Poulsen.

Krosten Crai var fraværende.

- 1) Formanden orienterede om skilte ang. forbud  
mod knallerter på skolestræde. Brui var til-  
stillet kommissionen og skulle med på næste by-  
råds møde. Tabensk udvalg indstillede til byrådet  
en optilling.
- 2) Formanden oplyste at man sandsynligvis skulle  
have en mand til at holde det grønne om-  
råde, da Michael Rimmer som led i sin tid-  
danske midlertidigt forlod byen. Rimmer havde  
lovet at give hverby råd.

Jens Bak lovede at opbevare foreningens  
Månedsmål i sin garage i vinterperioden.

- 3) Dftg samtale mellem formanden og Absel  
Hjort ville stablening blive påbegyndt  
ca 13. 14/10. A. Hjort vil kontakte for-  
eningen inden påbegyndelse for bl.a. at  
søge en anden løsning med hensyn til  
føer og liske. Bl. a. er der for forenin-  
gens side ønske om lassel ved det hus, men  
det har vist sig at være meget dyrt.

Man eredes om at lade kommunen fast  
på et løfte om at samarbejde og delagte  
repræsentation langs skolestrøen; dette er  
løst på et møde mellem ledelsen og  
teknisk udvalg, repræsenteret med Verner Sø-  
rensen og Helge Brindgård.

Med hensyn til græs og beplantning ved det  
gamle møllehus, eredes man om at lase stille  
at man intet foretog sig der på nærværende  
tidspunkt, da det sikkert ville blive øde-  
lagt igen af legende børn og knolderkinere.

- 4) Formanden fremsatte forslag om afholdelse  
af fest i forbindelse med næste general-  
forsamling. Der var ienighed, ledelsen  
om dette og der blev foretaget afstemning  
som gav 2 mod 2. Forslaget blev dog med-  
taget, da formandens stemme, overensstemmelse  
med vedtægterne blev idragsgivende. Klubbet  
og tidspunkt (fredag eller lørdag) blev id-  
sat til senere.

- 5) Intet.

J. Nidgård

# GRUNDEJERFORENINGEN

## AF 1976

9240

Nibe

DATO 6/11 1982

### Vedrørende lokalplan 5


På foanledning af fremsendt tegning fra kommunegartner Aksel Hjorth. Har man afholdt bestyrelsesmøde i Grundejerforeningen 1976. Hvor alle var fremmødt.

Man har godkendt fremsendt skitse, dog med forslag til mindre ændringer

- 1) Der ønskes hyldetræer langs eksisterende læhegn mod Ullits stauns jord
- 2) Endvidre ønskes i beplantningen nogle æbletræer, mirabelletræer og rønnetræer.
- 3) Cirklen med græs ønskes planeret vandret med henblik på overrisling til skøjtebane.
- 4) Sti fra legeplads til cirkel ønskes ændret således at den går skrå og ikke vinkelret som vist på tegningen.

Endvidere blev der givet tilsagn fra Kommunegartner Aksel Hjorth at samtlige ødelagte rønnetræer langs skolesti vil blive udskiftet. Endvidre håber man fra bestyrelsens side at arbejdet vil blive påbegyndt ..andag i uge 45.

Frede Nørgård  
sekretær.



Med venlig hilsen  
P.B.V  
Lindy Poulsen  
Forman

Er fremsent til kommunen og aksel Hjorth

med venlig hilsen  
Lindy Poulsen